
Po neuradnih virih naj bi
bila prodaja Lesne Tovarne
ivernih plošč Otiški Vrh
turškemu kupcu sklenjena
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Lesna TIP Otiški Vrh je po neura-
dnih virih dokončno prodana tujemu
kupcu, proizvajalcu vratnih kril iz
Turčije, potem ko naj bi bil odložni
pogoj iz sklenjene pogodbe, po kate-
rem se je moral v celoti razbremeniti
predmet prodaje, izpolnjen. Po naših
virih naj bi bil posel že sklenjen, prav
tako pa naj bi bila tudi že plačana ku-
pnina. Po neuradnih virih je kupnina
za podjetje znašala okoli 2,7 milijona
evrov, podrobnosti prodajne pogod-
be in posledice prodaje pa za zdaj niso
znane. Včeraj smo neuradne informa-
cije o prodaji z večkratnimi klici želeli
preveriti pri stečajnem upravitelju Pre-
venta Global Borisu Kastivnik, ki pa
se na klice ni odzival. Po neuradnih
virih naj bi bil v tem tednu na dopu-

stu v tujini.
Kot je znano, je Kastivnik vodil

prodajo premoženja Preventa Les,
pri čemer pa se ni odločil za prodajo
v okviru stečajnega postopka, ampak
za neposredno prodajo premoženja
hčerinske družbe Prevent Les, ki je
del stečajne mase Globah. Kot smo že
poročali, je Banka Koper kot upnica
Preventa Les na slovenjgraškem
okrajnem sodišču umaknila izvršbo.
Glede na javno dostopne podatke iz
izrednega poročila stečajnega upravi-
telja sodišču je, glede na sklicevan-
je na zavezanost varovanja poslovne
skrivnosti, zdaj mogoče sklepati, da
je bila odpravljena ovira za prodajo
oziroma izpolnjen odložni pogoj za
dokončno sklenitev posla. Znano je
tudi, da je Prevent Global v preteklosti
najel kredit pri Abanki in pri tem za-
stavil vse delnice Lesne TIP.

Prodaji so sicer v Lesni TIP nas-
protovali zlasti mali delničarji, ki so
skušali preprečiti prodajo z izdajo
začasne odredbe sodišča, ki je bila za-
vrnjena. V sindikatu in svetu delavcev

pa so skušali predvsem zaščititi delov-
na mesta, saj so se ob prodaji pojavila
ugibanja, da naj bi bil cilj kupca selitev
proizvodnje. O postopku prodaje brez
javnega razpisa so javno spraševali
tudi v Gospodarski zbornici Sloveni-
je, Območni zbornici Koroška. Med
interesenti za nakup je bila sicer tudi
Jelovica, ki naj bi ponujala kupnino
med dvema in štirimi milijoni evrov.

Da cilj prodaje ni uničenje proiz-
vodnje, ampak njena ohranitev na
novih temeljih, pa je že v avgus-
tovskem pogovoru za Večer poudaril
Kastivnik in izpostavil, da je Lesna TIP
v nezavidljivem položaju, ter zavrnil
vse očitke o netransparentnosti pro-
daje.

Lansko leto je ob 24,3 milijona
evrov realizacije dosegla 3,9 milijona
evrov izgube iz poslovanja. Direktor
Lesne TIP Danilo Anton Rane dogaja-
nja ne komentira. Neuradno pa naj bi
kupci napovedovali prihod v podjetje
še v tem tednu oziroma v bližnji pri-
hodnosti.
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